Résolution d’appui envers le peuple Palestinien
Adopté le 28 novembre 2023

Considérant la situation actuelle dans la bade de Gaza et en Cisjordanie
Considérant que la situation risque de s’envenimer
Considérant que la recrudescence des répressions sans précédent depuis le 7 octobre 2023 c’est au moins 6 000 personnes qui ont perdu la vie, 1400 du côté israélien et plus de 4400 dans la Bande de Gaza, dont la moitié sont des enfants;

Considérant que le STPCEML-CSN dénonce fortement les attaques ciblant les civils qui vont à l’encontre des principes de la Charte des Nations Unies et des droit international humanitaire;

Considérant que c’est toujours le peuple qui paye le prix de la guerre, peu importe son camp;
Considérant l’importance d’obtenir des corridors humanitaires pour sauver des vies;
Considérant que le CCMM-CSN a adopté une question privilège sur la Palestine le 1er novembre 2023;
Considérant que le CCMM-CSN invite ses syndicats membres à adopter une proposition d’appui envers le peuple Palestinien ainsi qu’à toutes les victimes de guerre;

Il est proposé que :
Le STCPEML-CSN continue de revendiquer une solution pacifique dans la région qui respecte le droit à l’autodétermination du peuple Palestinien ;
Le STCPEML-CSN demande un cesser le feu immédiat de toutes les parties en conflit dans la bande de Gaza et en Israël;
Le STCPEML-CSN continue à participer aux activités d’éducation populaire sur l’occupation et la colonisation de la Palestine; 

Le STCPEML-CSN réponde à l’appel des organisations qui partagent les mêmes revendications, notamment en participant aux manifestations pacifiques et invite ces membres à en faire de même;

